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A Neptunon át támadott egy hacker - lebukott. Rendesen felforgatta az egyetemi
mindennapokat egy hacker.

Az fbi megszerzett több mint 7000 lockbit dekódoló kulcsot.  Az FBI több mint 7000
dekódoló kulcsot szerzett meg, és arra sürgeti az áldozatokat, hogy lépjenek
kapcsolatba az Internet Crime Complaint Center-rel (IC3). A 2024-es Bostoni
Kiberbiztonsági Konferencián az FBI kiber ügyek részlegének igazgatóhelyettese, Bryan
Vorndran azt nyilatkozta, hogy a szervezet segíteni fog az áldozatoknak visszaszerezni
az elveszett adataikat.

Már a biztosítási megtakarításokat is támadják a kibercsalók. Ismét telefonos
csalási kampányt folytatnak magukat a jegybank munkatársainak hazudó kiberbűnözők.

A Google egyik szolgáltatása veszélyessé vált a kibertámadások miatt. Mivel
rengetegen használják a Google szolgáltatásait, a bűnözők ezeken keresztül próbálják
megtámadni a felhasználókat.

Súlyos következményei vannak a synnovist ért ransomware támadásnak. Június
4-én a Synnovis patológiai és diagnosztikai részlegét ért zsarolóvírus támadás több
londoni kórház működésében okozott komoly zavarokat. A támadást a Qilin (más néven
Agenda) orosz hacker csoport indította a Synnovis ellen. 
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Feliratkozom az új hírcsatornára!     

* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szüksége, kérünk, a gomb
megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!

A csalók türelmesek – így lesz egyetlen e-mailből végül több milliárd forintnyi kár.
Rónaszéki Péter kiberbiztonsági szakértő a saját bőrén is megtapasztalta már, milyen,
amikor az internetes csalók profi módon próbálják átejteni az áldozatukat. Vannak
milliókat és milliárdokat bukó vállalatok is. A csalók ráérnek.

Azonnal frissítsen: 51 hibát javított meg a Windowsban és az Office-ban a
Microsoft. Egy súlyos, nulladik napi hibát is javítottak a Windowsban, de összesen több
tucat kisebb-nagyobb lyukat tömtek be a Microsoft szoftvereiben.

Kiadott egy frissítést a HP, sorra mennek tönkre a laptopok. „Téglásít” egyes HP
laptopokat az új BIOS-frissítés, melynek telepítése automatikusan elindul a
felhasználóknál. Már a HP is megszólalt az ügyben, miközben egyre több a panasz.
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